

PETR JANDA VEDE MLADŠÍ ŽENY MLÁDNE. Ačkoliv podobnou motivaci popírá, jako potenciální budoucí tatínek- nekuřák dává svým budoucím dětem slušnou šanci, že je jednou doprovodí na maturitní ples.



**PRAŽSKÁ INFORMAČNÍ SLUŽBA
VÝSTŘÍŽKOVÁ SLUŽBA**

150 00 Praha 5, Arbesovo náměstí 4
Tel.: 221 714 169, fax: 221 714 165
E-mail: vystrizky@pis.cz

VÝSTŘÍŽEK Z TISKU

STORY, Praha

17. 1. 2006

Když skončil Bartoška, končím taky!

„Závislost na cigárech mě obtěžuje. Připadám si blbě, stydím se kouřit na veřejnosti a zaležám do kouta. A tak jsem včera využil toho, že mi došly cigarety, a od té doby nekouřím,“ tvrdil **Petr Janda** před půldruhým rokem.

Nebylo to poprvé ani naposled, kdy se pokoušel pekelného zlovyku zbavit. Letos po Novém roce nenechal nic náhodě a protože ve svou vlastní vůli příliš velkou důvěru neměl, vyhledal odborníka: ukrajinského psychologa a léčitele Rostislava Prokopjuka, který odnaučil kouřit Jiřinu Bohdalovou a dokonce i Jiřího Bartošku. „Včera jsem si dal svých obvyklých patnáct cigaret a dnes je ze mne nekuřák,“ prohlásil 5. ledna. Tentokrát to myslí fakt vážně. Že by v tom měla prsty jeho mladá žena? Nedávno totiž odložil masku pravověrného rockera

a rozhodl se zřejmě definitivně usadit, dokonce prý uvažuje i o potomkovi. Nejraději prý by hned dvojčata. Vyděsily ho snad výhrůžky na cigaretových krabičkách, že kouření výrazně snižuje plodnost, a to i u pánů tvorstva? „To mě opravdu nenapadlo. Přestat už jsem chtěl mockrát, věděl jsem, že dělám pitomost, když kouřím. A asi největší motivací pro mě byl Jirka Bartoška. Jestli ten přestal kouřit, musím to zvládnout taky – proti němu jsem totiž byl houby kuřák.“ Zatím prý Petr abstinenci zvládá v pohodě, ani hlas, zvyklý po léta na dehtovo-nikotinový doping, se nebouří.

„V neděli jsme měli vystoupení, a hlas byl jako vždycky. Ale měl jsem trochu strach, a pořád mám. Při jedné z mých někdejších odvykaček mi úplně odešly spodní tóny. Můj doktor mi tenkrát vynadal, že jsem se zbláznil. Že po tolika letech kouření dostaly hlasivky šok a že není možné přestat naráz. A tak jsem zkusil kouřit jen trochu, až jsem zase začal naplno. Ale tentokrát vydržím. Právě sedím v restauraci ve Špindlu na kávičce a na stůl mi donesli popelník. Provokatéři...“ ■



**V ROZHODNUTÍ
PŘESTAT KOUŘIT
inspiroval Petra Janda
Jiří Bartoška.**